

	vokální činnost	instrumentální činnost	hudebně pohybová činnost	poslechová činnost
Podzim	nacvičuje intonačně čistý a rytmicky přesný zpěv, dokáže reprodukovat jednoduchý předzpívaný motiv	doprovází hrou na Orffovy nástroje ve dvou a tří i čtyř čtvrtěčným taktu, učí se těmito takty dirigovat	zvládá jednoduché taneční formy, polka, valčík, přiměřeně pohybově reaguje na znějící hudbu	opakuje si znalosti strunných nástrojů, seznamuje se s životem a dílem některých českých autorů např. B. Smetany, A. Dvořáka a L. Janáčka
Zima	zpívá intonačně čistě náročnější české koledy, správně dýchá a frázuje, zkouší vymýšlet vlastní melodie nebo text	doprovází různé hudební žánry hrou na tělo nebo nástroji Orffova instrumentáře, zvládá reprodukci složitějších rytmických celků, rytmicky vytleskává v taktech	nacvičuje se spolužáky country tance, kolektiv hraje taneční hry, účastní se příprav besídky, karnevalu nebo jiné společenské akce s hudebně-pohybovým přestavením	opakuje si znalosti dechových nástrojů, naslouchá chrámové hudbě některých autorů např. W.A.Mozarta, J. S. Bacha, J. J. Ryby nebo A. Michny z Otradovic
Jaro	zpívá intonačně přesně, správně dýchá a frázuje, učí se zpívat v souboru, zkouší zpívat kánon	dokáže použít Orffovy nástroje i v malém třídním orchestru, učí se na ně improvizovat	dokáže se samostatně projevovat na volné hudební téma, ztvární hudbu pohybově i výtvarně	opakuje si své znalosti bicích nástrojů, poznává různé žánry hudby, poslouchá dětské písně některých českých autorů např. Z Svěráka aj. Ulíře, J. Nohavici, atd.,
Léto	zpívá písně lidové a umělé, zapojuje se do zpěvu souboru, nalézá vlastní oblíbený žánr hudby, učí se zpívat jednoduché dvouhlasé skladby	dokáže vytleskat či zahrát zapsaný rytmus podle notového zápisu	seznamuje se novými moderními tanci, pozná klasický tanec, moderní balet a další druhy pohybového vyjadřování hudby	naslouchá moderní hudbě - disco, folková hudba, hip hop atd., seznamuje se s některými ze světových muzikálů uvedených také v ČR
	průřezové téma - osobnostní a sociální výchova	respektování spolužáka, práce v týmu vyjádření svého názoru		